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PLYWVOUETPIKEG TAUTOTNTEG
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Z. EmiAuon tplywvou

2e KAOe tpiywvo 1. Nopog Huitovwyv: S S 5. R
ABI 1oxUouv: sinA sinB  sinl"

A omou R n aktiva Tou mEPIYEYPAUUEVOU KUKAOU
2. Nopoc ZuvnuITOVwWY:

B2 +y2? — a?
2By

a2 i ,y2 _BZ
2ay

a?=pB? +y?— 2Py cosA Snladfy cosA=

B?=a?+y?—2ay cosB &niadn cosB =

aZ + Bz - ‘y2
2af

y?2=a?+ B? — 2af cosI’ éniadn cosl’ =

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn
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[a Tnv emiAucn Tplywvou:

* Av yvwpiloUpE 2 YWVIEC KAl Jia TAEUPd N OUO MAEUPEC KAl Hid ywvid
EKTOC TNGC MEPIEXOUEVNC XPNOIHOTOIOUHE Tov Nopo twv Huitovwy.

* Av yvwpiloupe 2 TASUPEC KAl TNV MEPLEXOUEVN YwVid N 3 MAEUPEC
XPNOIUOTOIOUME TwV NOLO TwV ZUVNUITOVWY.

* Mo eukoAecg mpaéeig exel 0 Nopocg twv Huttovwy, aAAa otav {NTOUUE TIG
YWVIEC TTPOTIHOUUE ToV NOHO TwV ZUvNUITOVWY, O10TI AV TO CUVNHITOVO
glval O€TIko n ywvia eival ofeia, aAMwg ival apBAeia.

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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Aupégva MNapadeiyparta:
1) Na emAuBsi 1o tpiywvo ABI pe RIEREVER IR |
Auon:

Me tn BonBsila tou Nopou twv HUttovwy €Xoups:

B 15 B

T T — = =
nuB nu43° nu82° 0,682

15
B=0990 o © f 221774 & f = 22

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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Aupégva MNapadeiyparta:
(O N8 (VR o R oA WMl « = 15, A = 43°, B = 82°§

AuUon (cuvexela):

I’ =180°— A — B = 180° — 43° — 82° = 55°

Me tn BonBeia, maAt tou Nopou Twv HUItovwy EXoupE:

15 y 15 y

= & = L= —
nu43° ~ nu55° 0,682 0,819

15
20,8 9 — & Lo : o ~ 18
14 1 0,682 y = 18,013 & y = 181

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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Aupégva MNapadeiyparta:

2) Na emAuBel To Tpiywvo ABI pe .

Auon:
Me tn BonBeia tou NOPOU TwV ZUVNUITOVWY EXOULE:

! ) 2 eop il
a’=pB*+y*—2Byocvwid o*uvA:By—

2By

A L A ~0559 <4 ~56
— - —mm— o~ = ~ o
PE 2-20- 42 Ed ’

Empéreia: Ap Aonpiva Kplumévn
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Aupgva MNapadeiyparta:
PAR N [ =41 {V\V[SISE (o (o AV/ONZo WV @ — 35, B = 20, y = 42 §

Auon (cuvexela):

Me tn BonBsia,maAl tou NOPOU TwV ZUVNUITOVWY EXOUE:

s . a2+ 2: a2
p?=a’*+y?—2ay ovvB < O‘UVB=2)?TB®

. 35%442% — 207

= - e B ~ & B ~ 28°
ovvB > 3542 ovvB 0,880 B 28

GG © — 180°— A — B = 180° — 56° — 28° = 96°

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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3) Na emAuBsei To Tpiywvo ABI pe: PSSR W BN .

Auon:
Me tn BonBela tou Nopou twv HULtovwy EXoUpE:

a 5 23 31 23 31
=" <&

— e e A — = & —=
nuA  nuB - nuA  nu3s npA 0,574
5 23 3 5
nuA = 0,574 - 31 S nuAd = 0,426 © A = 25°1 180° — 25° = 155°
'OpwS 1 AEVaVTLTIAEVPG ad T Ywvia A Sev eival 1 peyodTepn Tov
Tpy®vov (a@ov B = 31 > 23 = a) katouvendc N ywvia A Sev eivat

apfAeio ko dpa A = 25°.

EmpéAreia: Ap Aonpiva Kplumévn
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3) Na emAuBsi to Tpiywvo ABI pe: DESHARNAIY N I .

AUon (ouvexela):

2 0C: - "N oA
. F=180°—A— B =180° — 25° — 35° = 120°

Kat pe tn BonBela tou Nopou twv Huttovwy €xXoupe:

5 y 31 1% 31 y

— e _ ——

—_—=—= =
nuB  nul’ nu35° nul20° 0,574 0,866

31
— N YA =T
Y =0866- 51 @y =4677 &y =47

EmpéAreia: Ap Aonpiva Kplumévn
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B =20 yv=42 A=56f

a’?=pB%+y?—2Byovwd & a?=20%+42%2—-2-20-42cvv56° &
& a’?=4004+1764 —939,12 & a® ~ 122488 & a? ~ 1225 &
Z oa=35

4) Na emAuBsei to Tpiywvo ABI pe:
Auon:

A0 T0 NOUO TWV ZUVNULITOVWY EXOUE:

Edw mpoTtipovpe tov NOHO TwV ZUVNUITOVWYV YIXTLOEV £XOVE ETTAPKT)
dedopéva Y va EEPOVE TTOLX VLT HEYRAVTEPT TTAELPA T YW Via.

EmpéAreia: Ap Aonpiva Kplumévn
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4) Na emAuBel To Tpiywvo ABI pe: B =20, y=42, A=56°
Auon (cuvexela):

Eqpappolovtag maAt 1o NOHO TwV ZUVNULITOVWY EXOULE:

) 2 4yt — R
ﬁ2=a2+y2—2ayova=)ova=y—B(=
2ay

. 35% +42% —20?

= B=— o oouvB ~0880 < B ~28°
S 7-35-42 .

Kat apa:

[ =180°— A — B = 180° — 56° — 28° = 96°

EmpéAreia: Ap Aonpiva Kplumévn
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f =35, B=57° ' =48°

a=75 p=30,y=053

a =45, f =67, [ =50°

f =83, y=105 T =78°
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EMANAAHINTIKEZ A2ZKH2EIX

3) Na tpamouyv o€ akTivia ol YWVIEC:

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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